

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя ученой степени кандидата наук Богачеву Оксану Ивановну, выполнившего работу на тему «Родительское отношение к болезни ребенка с расстройством аутистического спектра в процессе прохождения психообразовательной программы», представленную на соискание ученой степени кандидата психологических наук по специальности 5.3.6. Медицинская психология (психологические науки)

Богачева Оксана Ивановна, 29.12.1993 года рождения, гражданство Российской Федерации, в 2017 году окончила Государственное автономное образовательное учреждение высшего образования города Москвы «Московский городской педагогический университет» по специальности «Клиническая психология», специализация «Клинико-психологическая помощь ребенку и семье».

Богачева О.И. имеет 7 лет трудового стажа младшим научным сотрудником отдела детской психиатрии Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Научный центр психического здоровья» (далее – ФГБНУ НЦПЗ) и педагогом-психологом в Государственном бюджетном общеобразовательном учреждении города Москвы «Школа № 709 имени дважды Героя Социалистического труда В.И. Долгих».

С 2018 по 2022 годы обучалась в заочной аспирантуре ФГБНУ НЦПЗ по направлению подготовки 37.06.01 Психологические науки, в 2022 году выдан диплом об окончании аспирантуры, присвоена квалификация «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

Во время подготовки диссертации Богачева О.И. проявила себя трудолюбивым, грамотным, эрудированным специалистом, обладающим аналитическим умом, соединяющим теорию с практикой и имеющим широкий профессиональный кругозор. За время работы над диссертацией Богачева О.И. поддерживала контакт с научным руководителем, безоговорочно и в срок выполняла план научной работы. Богачева О.И. активно участвовала в научно-практических конференциях по проблемам медицинской психологии и психиатрии, делилась результатами диссертационного исследования с профессиональным сообществом.

Богачева О.И. проводила научное исследование по утвержденной теме, имеющей высокую научную и практическую значимость, проявила большой интерес к научному поиску и анализу современных научных достижений в области медицинской психологии и психиатрии детского возраста. Выполняя диссертационное исследование на тему «Родительское отношение к болезни ребенка с расстройством аутистического спектра в

процессе прохождения психообразовательной программы», показала себя как ответственный исследователь, демонстрируя искреннюю заинтересованность в решении научной и практической проблемы, способность обрабатывать, анализировать и систематизировать большой объем данных.

Говоря о личных качествах, необходимо подчеркнуть, что Богачева О.И. пользуется авторитетом среди коллег, а также уважением родителей пациентов детского возраста. В практической работе с несовершеннолетними пациентами и их родителями Богачева О.И. проявила себя как внимательный, деликатный и вдумчивый специалист.

Считаю, что диссертационная работа Богачевой О.И. на тему «Родительское отношение к болезни ребенка с расстройством аутистического спектра в процессе прохождения психообразовательной программы» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и соответствует критериям п. 9 Положения о порядке присуждения ученых степеней (Постановление Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата наук по научной специальности 5.3.6. Медицинская психология (психологические науки).

Научный руководитель:

ведущий научный сотрудник

отдела детской психиатрии ФГБНУ НЦПЗ,

кандидат психологических наук, доцент

Иванов

Михаил Владимирович



Выражаю согласие на обработку персональных данных.

02.09.2024 г.

Подпись руки Иванова М.В. заверяю

Ведущий специалист отдела кадров ФГБНУ НЦПЗ

Шестакова Н.В.



Место работы: Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Научный центр психического здоровья» (сокращенное наименование ФГБНУ НЦПЗ)

115522, г. Москва, Каширское шоссе, дом 34.

тел.: +7 (495) 109 03 67

e-mail: ivanov-michael@mail.ru